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Amtliches Veroffentlichungsorgan des Marktes Elsenfeld n
mit den Ortsteilen Riick, Schippach und Eichelsbach \ MARKT ELSENFELD

Weinprobe

Junge Weine 2024

im Biirgerzentrum

SA 11.05.2024 | 19 Uhr

04 g
JUNGE NElHEg

der Ricker Weinbaufamilien Grabensee, Eich-
mann, Hefner, Kester, Ruppert, Strahlheim, A. Till,
J.Till und Weinfurtner.

39,- € pro Person

inklusive Verkostung von 9 Weinen, Uppigem
Winzerteller, Winzerstange und Wasser, Comedy-
Show mit Kabarettist Christoph Maul (Fastnacht-
prasident,Fastnacht in Franken”) und Live-Musik.

Rest-Karten gibt’s im Stadtmarketing Elsenfeld
stadtmarketing@elsenfeld.de | T 06022 500787

Jahrgang 2024 10. Mai 2024 Nr. 19



SONNTAG, 12. MAI'VON 12-1 7UHR‘

o AMILIENFES

IM ELSAVAPARK ELSENFELD

am Freitag, 10.05.2024 um 20 Uhr |

im Birgerzentrum Elsenfeld

EVA KARL FALTERMEIER

mit ihrem Programm ,,TAXI. Uhr lauft.“

Hupfburg
Kaffee und Kuchen
Fihrungen im Gehege
Softeis
Popcorn
Brezeln
Dosenwerfen

Karten auch an der Abendkasse!
www.kochsmuehle.de

ALLES LIBE
0N MUTTERTAG 58
AP §

Wir freuen

tiergeheg uns auf
Isavapark eveh

GUTHERZIG e.V.

diie guten Herzea der Eegion

TIPP: Kunst-Ausstellung im Biirgerzentrum-Foyer
an Muttertag von 14-16 Uhr geofinet!
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Amtliches Veroffentlichungsorgan des Marktes Elsenfeld
mit den Ortsteilen Riick, Schippach und Eichelsbach

Sprechzeiten Montag: 8.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 16.00 Uhr
Dienstag, Mittwoch, Freitag: 8.00 - 12.00 Uhr

Zu den hier angegebe- Donnerstag: 10.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 18.00 Uhr

nen Zeiten finden Sie einen Telefon: 06022/5007-0 | Telefax: 06022/5007-66

unserer Zuhdrer auf der Babbel- E-Mail: Rundschau@Elsenfeld.de | Homepage: www.elsenfeld.de

| Bank far

> Nette Gespriche

> Unverbindiiche Themen Amtliche Bekanntmachungen _

» Neue Bekanntschaften

» Begegnungen von Angesicht
zu Angesicht a

~

Rathaus und Bauhof informieren!

Wegen des Feiertages Christi Himmelfahrt am 09.05.2024 bleiben das Rathaus
Ba n k am Ma rktplatz und der Bauhof am Freitag, 10.05.2024 (Briickentag) geschlossen.

Wichtiger Hinweis:
Das Einwohnermeldeamt im Rathaus wird am 10.05.2024 zu den gewohnten
Offnungszeiten zur Beantragung von Briefwahlunterlagen fiir die Europawahl
besetzt sein.

7 T ~y \_ Wir bitten um Beachtung und danken fiir Ihr Verstdndnis! )
Montag, 13.05.2024, 16 Uhr ittwoch, 15.05.2024, 10 Uhr
Ingrid Vogl Claudia Kloos Bekanntmachung
Am Montag, 13.05.2024, findet um 19.00 Uhr
- ine offentliche Si Marktgemei i i 1 des Rath
Mittwoch, 22.05.2024, 10 Uhr eine offentliche Sitzung des Marktgemeinderates im groBen Sitzungssaal des Rathauses
Elsenfeld statt.
Peter Hofmann ) Tagesordnung:
Offentlicher Teil
i ™ 1. Anerkennung der Sitzungsniederschrift vom 15.04.2024
Montagl 27.05.2024, 16 Uhr MittWOCh, 29.05.2024, 10 Uhr 2. Bekanntgaben
Traute Fleischer Claudia Kloos 3. 8. Anderung des Bebauungsplans ,,Zwischen den Wegen — Nord*

3.1. Anderungsbeschluss und Billigung des Planentwurfs
3.2. Durchfiihrung des Bebauungsplanverfahrens
4. 1. Anderung des Bebauungsplans ,,Ostlich des Kindergarten Abenteuerland*

4.1. Abwigung der eingegangenen Stellungnahmen der Triger offentlicher Belange und
Fachbehorden und der Biirgerinnen und Biirger

Sie wollen ebenfalls als Helfer dabei sein?

Dann wenden Sie sich an das
Netzwerk Nmm:ih: Tel. 06022/2641283 £ LA 4.2. Satzungsbeschluss
oder per E-Mail an trixi kabey@elsenfeid.de = Nachbseschafis | ¢ 5. Antrag des Marktes Elsenfeld auf Freistellung verschiedener Grundstiicke in der

Gemarkung Elsenfeld von der Widmung ,,Flichen fiir die Bahn*
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6. Widmung der StraBlenflurstiicke 7044/11 und 7045/26, Gemarkung Elsenfeld, als
Bestandteil der Dammsfeldstrale nach dem Bayerischen StraBen- und Wegegesetz
(BayStrWG)

7. Beschlussfassung iiber den Haushaltsplan 2024 und die Haushaltssatzung 2024
8. Anderung der Kindertageseinrichtungssatzung
Anderung der Gebiihrensatzung zur Kindertageseinrichtungssatzung
10. Anfragen der Marktgemeinderitinnen und Marktgemeinderite und der Biirgerinnen
und Biirger
AnschlieBend nicht 6ffentliche Sitzung.
Markt Elsenfeld

Kai Hohmann
Erster Biirgermeister

Bekanntmachung
Am Mittwoch, 15.05.2024, findet um 18.00 Uhr

eine offentliche Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses im grofien Sitzungssaal des
Rathauses Elsenfeld statt.

Tagesordnung:
Offentlicher Teil
1. Beratung iiber eine evtl. Verlegung des Ostermarktes und Durchfiihrung eines
Herbstmarktes

2. Beratung und Beschlussfassung iiber den Antrag zur Aufwandsentschidigung
fiir die Jugend- und Kinderfeuerwehrwarte der Feuerwehren des Marktes Elsenfeld
3. Umstellung auf regionale bzw. fair gehandelte Getrinke im Biirgerzentrum
4. Vorberatung iiber die Anderung der Gebiihrenordnung fiir das Biirgerzentrum
in Elsenfeld
5. Beschlussfassung iiber die Gebiihrenanpassung im Elsavamar

AnschlieSend nicht éffentliche Sitzung.
Markt Elsenfeld

Kai Hohmann
Erster Biirgermeister

Annahmeschluss fiir das Amtsblatt KW 21
Wegen des Feiertages ,,Pfingstmontag* am 20.05.2024 ist der

Annahmeschluss fiir das Amtsblatt bereits am
Freitag, 17.05.2024, um 09.00 Uhr.

Bitte beachten Sie diesen Termin!

Seite 6 — Amts- und Mitteilungsblatt Elsenfeld Nr. 19 vom 10.05.2024

Der Markt Elsenfeld

sucht zum nachstmaéglichen Zeitpunkt

* eine Kichenhilfe (m/w/d) fiir das Haus fiir
Kinder “Wunderland“

I'I * ausfuhrlichere Informationen erhalten Sie auf unserer Homepage - Stellenausschreibungen
oder direkt unter folgendem QR CODE:

bei konkreten Fragen kontaktieren Sie auch

gerne unsere Ansprechpartnerinnen:

- Fam. Bild. Soz.: Frau Janetschek erreichen Sie unter 06022/5007-15
- “Wunderland”: Frau Jickel erreichen Sie unter 06022/71754

¢ lhre Bewerbungsunterlagen empfangen wir gerne
ot als PDF unter personalamt@elsenfeld.de

Umbau des ehemaligen ,,Shell-Kreisels‘ und der Wasser- und Kanal-
leitungen im dortigen Bereich und damit einhergehende Verkehrs-
einschrinkungen in der Ortsdurchfahrt und der Bahnhofstrafle

Das Verkehrskonzept fiir die Elsenfelder Ortsdurchfahrt geht in die ndchste Umsetzungs-
phase: der Marktgemeinderat hat im nicht 6ffentlichen Teil seiner Sitzung vom 15.04.2024
die Vergabe der Tiefbauarbeiten im Bereich des ehemaligen ,,Shell-Kreisels* an die Firma
Stix als giinstigsten Anbieter beschlossen. Nun wird der vor vielen Jahren als Provisorium
errichtete ,,Shell-Kreisel“ nach Abbruch der Shell-Tankstelle im Zuge der Umsetzung des
Verkehrskonzepts fiir die Elsenfelder Ortsdurchfahrt in die verkehrsgerechte Lage verscho-
ben, d. h. er wandert einige Meter Richtung Siidosten und erhilt einen groeren Durchmes-
ser. Im Zuge dieser BaumafBinahme miissen zuerst der Kanal erweitert und die Wasserleitung
ausgetauscht werden. Danach konnen der Kreisverkehrsplatz umgebaut und entsprechende
Fahrbahnteiler mit Querungshilfen errichtet werden. Am Ende der BaumaBnahme wird der
,,Platz am Mirktezentrum® nordlich des neuen Sparkassengebzudes fertiggestellt.

Mit Verkehrseinschrinkungen ist wihrend der ersten Phase dieser BaumafBinahme, die offi-
ziell am 06.05.2024 beginnt und voraussichtlich bis Ende 2025 dauern wird, wie folgt
zu rechnen:

1. Der gesamte Verkehr im Zuge der Ortsdurchfahrt Erlenbacher Strafle, Marienstraf3e, Klein-
wallstéddter Stra3e, wird durch Errichtung eines sogenannten Bypasses, also einer provisori-
schen Straf3e tiber das ehemalige Shell-Geldnde, mit Ausnahme weniger Wochen, an denen
aus technischen Griinden eine Vollsperrung siidlich der Stralenbriicke iiber die Elsava
notig wird, aufrechterhalten.
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2. Der nordliche Teil der BahnhofstraBe muss vor der Einmiindung in den ,,Shell-Kreisel*
unterbrochen werden, d. h. die BahnhofstraBle endet dort als Sackgasse fiir den motori-
sierten Verkehr. Die Busse werden die OPNV-Anlage 6stlich des Bahnhofs und westlich des
Lidl-Marktes nach wie vor tiber den siidlichen Teil der Bahnhofstrae anfahren konnen und
wenden dann in einem provisorischen Wendekreisel bei den Anwesen Bahnhofstraf3e 8 und 17.

3. Die Zufahrten ins neue Mirktezentrum an der Erlenbacher Strae (Aldi, dm, Deichmann
usw.) konnen alle genutzt werden.

Was noch wichtig ist:
- Die ,,Bagger werden erst ab Anfang Juni 2024 rollen“. Die Zeit bis dahin wird von der
bauausfithrenden Firma fiir Vorbereitungsarbeiten und die Baustelleneinrichtung benotigt.

- Im Forstweg zwischen Erlenbacher Strafle und Riethstrafle wird die Wasserleitung
ausgetauscht. Die Baustelle lduft als sogenannte ,,Wanderbaustelle®, d.h. es werden jeden Tag
etwa 10 m Wasserleitung verlegt. Die Anwohner kommen also mit Ausnahme weniger Stun-
den, in denen direkt vor den jeweiligen Haus gearbeitet wird, relativ problemlos auch mit
dem Pkw an ihr Anwesen.

- In der Bahnhofstrae zwischen dem ,,Shell-Kreisel* und den Anwesen Bahnhof-
strafle 8 und 17 wird ebenfalls die Wasserleitung ausgetauscht auch diese Baustelle 14uft als
»~Wanderbaustelle®, sodass gleiches gilt wie beim Forstweg.

Uber die Elsenfelder Rundschau und die Homepage des Marktes Elsenfeld werden Ande-
rungen der Verkehrsfithrung rechtzeitig angekiindigt. Alle Verkehrsteilnehmer und Anwoh-
ner werden um Verstindnis fiir baustellenbedingte Einschrinkungen wihrend der Bauzeit
gebeten. Fiir Fragen steht Thnen die Bauverwaltung des Rathauses (Hauptansprechpartner:
Herr Joachim Oberle, Mailadresse: joachim.oberle@elsenfeld.de, Tel. 06022/500728)
wihrend der allgemeinen Dienstzeiten gerne zur Verfiigung.

An die Eigentiimer von bebauten und bebaubaren Grundstiicken

im Bereich von Elsenfeld und den Ortsteilen

Vollzug der Verordnung iiber die Reinhaltungs-, Reinigungs- und Sicherungspflicht auf den
offentlichen Stralen im Markt Elsenfeld, Vollzug der Verordnung tiber die Pflege von Grund-
stiicken und deren Schutz vor Verwilderung, Vollzug des Bayerischen Straen- und Wege-
gesetzes (BayStrWQG).

Der Markt Elsenfeld weist darauf hin, dass die im Ortsbereich liegenden Grundstiicke — vor
allem unbebaute — mindestens einmal im Jahr abzumihen sind, um sie vor Verwilderung zu
schiitzen.

An Gehsteigen, Radwegen und Strafen befindliche Baume und Striucher sind so zuriickzu-
schneiden, damit der Autoverkehr nicht behindert wird und Fuligéinger sowie Radfahrer un-
gehindert vorbeifahren konnen. Dies gilt insbesondere fiir die Einmiindung an Kreuzungen.
Es ist zudem darauf zu achten, dass StraBenlaternen und Verkehrsschilder nicht von Baumen
und Biischen iiberwachsen sind.
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Die am Grundstiick vorbeifithrenden Gehsteige oder Gehwege sowie die Fahrbahnen bis zur
Stralenmitte auf der ganzen Linge des Grundstiicks sind auf Kosten der Eigentiimer ohne
besondere Aufforderung zu reinigen. Dazu gehort selbstverstindlich auch die Verpflichtung,
die Straenrinnen sowie die Gehsteige von Bewuchs durch Unkraut freizuhalten.

Ferner wird darum gebeten, unbebaute Grundstiicke vor allem in Baugebieten (sogenannte
Bauliicken) zu pflegen. Verwahrloste Grundstiicke sind nicht nur unschon fiir das Ortsbild,
sondern verursachen durch Unkrautbewuchs am Grundstiicksrand bei Gehwegen und Stra-
Ben Schiden, die zum Teil zu aufwendigen StraBenreparaturen fithren. Der Markt Elsen-
feld bittet daher die Besitzer von allen (besonders von unbebauten) Grundstiicken, im Rah-
men der regelmiiBigen Grundstiickspflege besonders auf dem Ubergang vom Grundstiick zur
offentlichen StraBenfliche zu achten, Unkraut und Grasbewuchs am Straf3enrand und in der
Regenrinne mehrmals jihrlich zu beseitigen.

Wir hoffen auf das Verstindnis der betroffenen Grundstiickseigentiimer, wodurch sich die
Einleitung weiterer Manahmen durch den Markt Elsenfeld eriibrigen wiirde.

Sperrung des Spielplatzbereiches an der Wassertretanlage Eichelsbach
Ab dem 06.05.2024 finden an der groBen Spiellandschaft Instandhaltungsarbeiten statt.
Des Weiteren werden in diesem Zuge ein neues Spielgerit fiir Kleinkinder sowie eine neue
Doppelschaukel aufgestellt. Daher kann die gro3e Spiellandschaft und das Trampolin vor-
rausichtlich fiir die kommenden zwei bis drei Wochen nicht bespielt werden.

TurnusmiBiger Wechsel der Wasserzihler 2024

nach dem deutschen Eichgesetz

Sehr geehrte Trinkwasserkunden,

auch in diesem Jahr wird der Zweckverband AMME wieder den turnusmifigen Wech-
sel der Hauptwasserzihler nach dem deutschen Eichgesetz im Markt Elsenfeld durchfiihren.

Der Zweckverband AMME, welcher durch den Markt Elsenfeld mit der Betriebsfiihrung der
Trinkwasserversorgung beauftragt ist, wird ab sofort durch die externe Firma ,,Jochen
Bir Wassermeister und Dienstleister fiir Trinkwasser‘ aus Hochst im Odenwald alle
Wasserzihler, bei welchen die Eichfrist im Jahr 2024 ablduft, durch neue, geeichte Wasser-
zihler austauschen lassen.

Wir weisen darauf hin, dass Beauftragten des Marktes Elsenfeld Zutritt zu allen Teilen der
Trinkwasseranlagen sowie den Wasserzihlern im Anwesen zu gewihren ist. (§ 13 Wasser-
abgabesatzung)

Marktverwaltung Elsenfeld
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o Aktuelles

Anderung der Miillabfuhr

Wegen des Feiertages ,,Christi Himmelfahrt”
am 09.05.2024 wird die Abfuhr der braunen Bio-
Tonne und der blauen Papiertonne auf Freitag,
10.05.2024 verlegt.

Wir bitten, dies zu beachten!

Anderung der Miillabfuhr

Umweltschutz

Der Umweltbeauftragte informiert!

Benutzung von Unkrautvernichtungsmitteln (z.B. Round-up)

Die Anwendung von Unkrautvernichtungsmitteln auf nicht versiegelten Fldchen, die mit
Split, Kies oder dhnlichen Materialien befestigt sind oder unmittelbar an Flichen, die mit
Beton, Pflaster, Platten und dhnlichen Materialien versiegelt sind (Wege, Plitze und sonstiges
Nichtkulturland), von denen die Gefahr einer unmittelbaren oder mittelbaren Abschwemmung
in Gewdsser oder in Kanalisation, Drainagen, Stralenabldufe sowie Regen- und Schmutz-
wasserkanile besteht, verboten ist.

Die ,,Unkrduter kann man auch mechanisch bekdmpfen, eventuell wird sich der Riicken
danach etwas melden. Man hat aber wenigstens ein gutes Gewissen. Es werden die Boden-
lebewesen, Insekten, Vogel, Katzen und Hunde geschiitzt und auch das Grundwasser
wird dadurch nicht belastet. Auch sollte man an kleine Kinder denken, die vielleicht
damit in Kontakt kommen konnen!

Wir sollten unbedingt versuchen auch ohne damit auszukommen, wenn es dieser Industrie
auch nicht gefallen wird. Listiges Unkraut wie Giersch oder die Herkulesstaude wird man
damit z.B. auch nicht los. Weiter sollte man beachten, dass Unkrautvernichtungsmittel nicht
zwischen guten (Zierpflanzen) und schlechten (Unkraut) unterscheiden kann. Wird mit dem
Mittel eine Zierpflanze versehentlich bespriiht, geht sie unumgénglich daran kaputt.

Seite 10 — Amts- und Mitteilungsblatt Elsenfeld Nr. 19 vom 10.05.2024

Kindergirten -

Kindertagesstiitte ,,Rasselbande‘ i

Frobelstrafle 5, Elsenfeld #5 TIEs
- i b -.Et-

MEE . W AT S T NN . il

SPIELZEUGBASAR

von 14:00 = 17.00 Uhr
6 im Blrgerzentrum
] L] Elsenfeld
'J. - 1'.1' ' -._.' F -

w
/ Kaffeebar
. mit leckeren

Tischreservierung
per E-Mail an:

sb-kito-rossefbande@gmo.de

Standgebiihr: 10 €
Lahlung per Paypal

Cia Gronahrnen ous Soindg
geblbnan und dem Angabaol
von Eaftes und Euchan
kadrinan Jahekt dan: Kiidem
det EITA Rasselbande
nugute
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Seniorentreff‘é\'ﬁ,

)
"9 Marktplatz 2, Elsenfeld

Fahrdienst Nachbarschaftshilfe Mittendrin Telefon: 06022-2631975
06022-2641283 mittendrin@seniorentreff-elsenfeld.de

AKTUELLES

vom 13.05. - |8.05.2024 unser Dorfladen

Fisck ~behippach

Dienstag 14.05.2024 10— 11.30 Uhr Handy- und Tablet—Treff

14 Uhr Muttertagskaffee wie zu Oma's Zeiten
Mittwoch 15.05.2024 14 Uhr Handarbeits- und Babbel-Treff
Donnerstag ~ 16.05.2024 14.30 Uhr Maiandacht im Mittendrin

Beratungszeiten: Jeden Di und Do: 13 Uhr — 14 Uhr und 17 Uhr — 17.30 Uhr

Yorschau:

Dienstag 21.05.2024 10 — 11.30 Uhr Handy- und Tablet — Treff
14 Uhr Yoga im sitzen

Mittwoch 22.05.2024 14 Uhr Handarbeits- und Babbel-Treff

Donnerstag ~ 23.05.2024 14 Uhr Musik und Singen

Liebe Seniorinnen und Senioren,

wie kann man mit dem Handy z.B. eine Adresse, einen Wanderweg, ein Restaurant,
offentliche Toiletten... finden? Diese Fragen werden am Dienstag beim Handy -
Treff besprochen. Jeder kann mitmachen, kommen Sie einfach mal vorbei!

Am Nachmittag sind alle Senioren zu einem gemiitlichen Kaffeekranzchen
in den Seniorentreff eingeladen. Gertrud Hamann wird den Nachmittag .

gestalten. Lassen Sie sich iiberraschen! -

Beim Handarbeits-Treff gibt es geniigend Wolle und Stoffe zum Stricken, Héakeln
und Nihen, jeder kann kreativ zu werden, oder auch nur zum Babbeln und Kaffee
trinken vorbeikommen. Wir freuen uns auf Sie!

Zur Maiandacht, die von Holger Oberle-Wiesli gestaltet wird, sind Sie alle herzlich
eingeladen. Beginn um 14.30 Uhr, anschlieBend Kaffee und Kuchen.

WeiB und griin ist mein Strauf}, hiibsch bescheiden sieht er aus. 4
Frisch vom Wald kommt er herein. Rieche nur er duftet fein. \

Nimm! Vom Friihling ists ein Stiick. Ich wiinsch dir Mutter, lauter Gliick.
Josef Guggenmoos

4 Mittagstisch am Dienstaqg, 14. Mai )

@‘?&“ Gyros 8,50 €

mit frischen Zwiebeln, Zaziki und Reis

Bestellungen nehmen wir auch telefonisch entgegen: 06022-7102454
(Sie konnen gerne lhre eigenen Dosen fir to go mitbringen) /

g Am 12. Mai ist Muttertag

... deshalb
schenken wir

am Montag, 13. Mai

e . Jjeder ,Mutti®
ein HeiRgetrank

C N~ _ nachWahl

N
Ve

Speiseplan der Woche:

Montag bis Freitag: Frikadellen, Leberkase, Cordon bleu, Schnitzel,
Pizzabrotchen, Haspel, Kammbraten,
Hahnchenfilets und vegetarische Speisen

Dienstag: Kostlichkeiten aus der heiRen Theke
Mittwoch: Schnitzel oder Kammbraten mit Bratkartoffeln und SoRe
Freitag: Frischer Backfisch

Das Team des Seniorentreffs freut sich auf Ihr Kommen
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dazu Bratkartoffeln oder Kartoffelsalat

UNSER Dorfladen — fur ALLE

Mo — Fr: 06:30 Uhr — 18:30 Uhr | Sa: 07:00 Uhr — 13:00 Uhr | & 06022 / 710 24 54
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@ Standesamt

Sterbefall:

08.04.2024 Monika Zobel,

@ Glickwiinsche

Herr Hanefi Uzunoglu
Schillertr. 11, 63820 Elsenfeld

Frau Christel Eckner, geb. Ewert
Bildstr. 5, Elsenfeld

Herr Nuri Sallitepe

Kleinwallstadter Str. 11, Elsenfeld

Herr Bruno G6b

Bildstr. 5

zum 75. Geburtstag am 10.05.2024

zum 83. Geburtstag am 10.05.2024

zum 78. Geburtstag am 11.05.2024

RoBbacher Weg 5, Elsenfeld OT. Eichelsbach zum 75. Geburtstag am 12.05.2024
Frau Anna Rodenbusch, geb. Schork

Friedhofstr. 15, Elsenfeld

zum 85. Geburtstag am 12.05.2024

Frau Giilsiim Giines, geb. Ozpinar

Bahnhofstr. 4, Elsenfeld

zum 76. Geburtstag am 13.05.2024

Frau Annemarie Loschinger, geb. Hoffmann

Frankenstr. 2, Elsenfeld OT. Eichelsbach zum 77. Geburtstag am 14.05.2024
Frau Annelore Hauck, geb. Englert

Armbergsweg 5, Elsenfeld OT. Schippach zum 84. Geburtstag am 14.05.2024
Herr Winfried Oberle

Kolpingstr. 4, Elsenfeld

Impressum:

Herausgeber u. Vertrieb:
V.iS.d.P.

Anzeigengestaltung, Satz und Layout:

Druck:
Auflage:

zum 82. Geburtstag am 15.05.2024

Markt Elsenfeld
Tel.: 06022/5007-0

Hansen|Werbung GmbH & Co. KG, Fliederweg 6, 63920 Groheubach
Tel.: 09371/4407, Fax: 09371/69659, E-Mail: mail@hansenwerbung.de

Dauphin-Druck, GroBostheim
4.320 Exemplare

Fiir Druckfehler wird keine Haftung iibernommen. Verantwortlich fiir Bild- und Textbeitrage sowie iibermittelte Grafiken sind die
jeweiligen Verfasser. Weiterverwendung der Beitrige oder der Werbung nur mit ausdriicklicher Genehmigung von Hansen|Werbung.
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Das niachste Amtsblatt Nr. 20
erscheint am 17.05.2024.

ANNAHMESCHLUSS Elsenfelder Rundschau
Montag, 13.05.2024, 9.00 Uhr.

Bitte senden Sie Ihre Werbeanzeigen
an HANSEN|WERBUNG (mail @hansenwerbung.de).
Privatanzeigen konnen Sie iiber unsere Homepage www.hansenwerbung.de aufgeben.

Textveroffentlichungen geben Sie bitte in unser Redaktionssystem ein.
Sie haben noch keinen Zugang zum Redaktionssystem?
Schreiben Sie uns unter redaktionssystem @hansenwerbung.de.

Gerne beraten wir Sie unter Tel. 09371/4407.

Dringend in Elsenfeld 2-Zimmer-Wohnung gesucht:
Warmmiete 550,- Euro ab 01.06.2024!
Kontakt: 0157-37754176

@ wir sind der richtige Ansprechpartner fir

[
Bauschlosserarbeiten aller Art z.B.
- Wendelireppen, Balkone
- Treppen- und Balkongelander, Handldufe

- Zaun- und Toranlagen ’ GmbH
- Carports, Vordachar M I | b

- Fenstergitier e t u G U
Wir bieten lhnen in all diesen Bereichen fachliche Kompetanz, zeitgemale Meatall-
arbeiten, jahrelange Erfahrung und absolute Qualitatsarbeit, individuell gestaltet,

zu fairen Praisen.
Geschalisl.: M. Maier, Heinfich-Ohlemn-StraBe 2a, Klingenbarg, Tel.: (093 72) 92 356 -0, Fax: -1, |

! Mobil: {01 71) 81 50 282, Mail: wolf-mata bau@rru-:-nm.da. Intemat: wew wolf-metallbaude  Malnbeen t
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- ™\
Wir suchen ab sofort eine Haushaltshilfe

in Elsenfeld auf 520 Euro Basis!

Kontakt unter:

gb007 @email.de oder 0151 55044570
\_ J

DUELLE
Ly NANPASSUNG.

KONTAKTLINSE

1 |
oPTIKER

Hackerzeit am

Lauterhof (GMEN TR,
BRILLEN AM 7™,
vom 09, - 12.05.2024 '51'"“;'5_:_“'9"

Fr.+ Sa. ab 15 Uhr
Sonn. & Feiertag ab 11 Uhr
Tel, 0175/3213030

Obemburg/Eisenbach
Meisterbetrieb

4 |
N G‘M w)  fiir Parkett- und FuRbodentechnik.
( - L& Verlegen von Bodenbelégen aller Art!
INCrirteist | S

FARKETTLEGERMEISTER

Am Stiftshof 4
63785 Obamburg
Tel.: 06022/71151

www.brillenamstiftshof.de

Unser Leistungsspektrum:

; !
Jetzt auch mlthsToilF:. de ,«Schlelfen ,«Lackleren .«Olen 5 > Pflege
ehnlein.
wwW-Pf"“'kettko }Sanlerung von Untergriinden _,;Turenmontage

Schillerstr. 18 | Kleinwallstadt | Tel. 06022/5076 92 | Mobil 0171/263 9933 | info@parkettkoehnlein.de
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PFLEGEDIENST
SONNENSCHEIN

Anke Sieb
BirkenstralBe 56 * 63820 Elsenfeld

Telefon: 0 60 22/265 568 1
Mobil: 0 160/66 39 455

Mail: info@pflege-sonnenschein.com

www.pflege-sonnenschein.com Alle Krankenkassen e Alle Pflegedienstleistungen

JETZT MODERNISIEREN !!

www.appel-rueck.de

hansenwerbung.de

©

A Haustiren 4 Schiebetiren
A Innentiren £ Holztreppen
/ Glastiren £ Einbauschrénke

KUnex"u|

-0

Kiichen-Manufaktur
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wAtler bai seime Ziit, ex gl vime Feit der Siilfe,
we rime Seif des Scboverres and der Traver.
Abber aunch eime Zeil der dantbbaren Frinnernng

ELSENFELD = Kreuzfeldring 10b = Tel. 06022 - 50 95 31

BEERDIGUNGSINSTITUT

BAUER GmbH

J

IMMOEBILIERN

bb.

Handwerker-
familie sucht

1-his 2-
Familien-
haus zum
Renovieren!
Gerne auf dem
Land

<060 22-264 750

Anette Jonas

www.jonasundkroth.de

K JONAS & KROTH

Mobil: 0172 - 7949 984

wwny, beerdigungsinstitut-baser.de

On the road again ...

Starten Sie jetn
it immovativer
r— HEFECHhROLGlE
% neu durch.
Gleich Termin

verainbaren:
06021, 28013

krainz

Aschatianbory | Erfenbach | Sockstadt | vy hoergersste- brenr e
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Staatliche Berufsschule
Miltenberg — Obernburg
Schulort Miltenberg

Du hast Interesse an Holz?

Du mochtest am Ende des Tages sehen, was Du getan hast?
Du suchst einen vielfiltigen und abwechslungsreichen Beruf
mit Perspektive und Zukunft?

Sei clever — werde Zimmerer!

Komm ins Zimmerer—Berufsgrundschuljahr an die Berufsschule nach Obernburg und
schaffe Dir die Grundlage Deiner beruflichen Zukunft!

¢ Das Zimmererhandwerk verbindet Moderne mit Tradition!
e Zimmerer sehen ihre Arbeit — ein tolles Gefiihl!

e Zimmerer arbeiten im Team — gemeinsam stark!

¢ Bauen mit Holz ist Klimaschutz und nachhaltig!

¢ Ausgezeichnete Perspektiven durch modernen Holzbau!

e Zimmerer werden gebraucht

... und als Zimmerer bleibst Du auflerdem fit!
Gefragt sind alle (m/w/d) mit Hand und Verstand!

Deine Fihigkeiten:

e Du hast Freude am Werkstoff Holz!

e Du arbeitest gerne mit Deinen Handen und mit Maschinen!

e Du hast raumliches Denken, denn planvolles Arbeiten und rdumliche Vorstellungskraft
gehoren zum Zimmereralltag!

e Du liebst es im Team zu arbeiten — gemeinsam ist besser als einsam!

e Du stehst mit Mathe nicht ganz auf ,,Kriegsfuf3*!

Als Zimmerer schaffst Du Dauerhaftes, auf das Du stolz sein kannst!
Nimm Deine Zukunft JETZT in die Hand!
Fragen und Informationen: www.bs-mil-obb.de oder s.schmedding @bs-mil-obb.de

Anmeldung: Staatliche Berufsschule Miltenberg-Obernburg, Berufsschulstr. 10,
63785 Obernburg, Tel. 06022-62160
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Polizeiinspektion §i‘
Obernburg Z//

Die Bayerische
sucht

Die Polizeiinspektion Obernburg sucht Verstarkung fiir die Sicherheitswacht
Obernburg, Elsenfeld, Erlenbach, Niedernberg, Kleinwallstadt,
Sulzbach und Worth!

Wir suchen Menschen aus dem Altlandkreis Obernburg, die Verantwortung tibernehmen
und nicht wegsehen. Wir brauchen Menschen, die sich freiwillig engagieren und sich fiir
unsere Mitmenschen und unsere Umgebung aktiv einsetzen.

Gemeinsam mit erfahrenen Kolleginnen und Kollegen der
Sicherheitswacht sollen Sie durch sichtbare Prisenz im Streifendienst
Ansprechpartner der Biirger sein, sowie praventiv

Ordnungs- und Sicherheitsstorungen entgegen wirken.

WELCHE VORAUSSETZUNGEN MUSSEN SIE MITBRINGEN,
UM MITGLIED DER SICHERHEITSWACHT ZU WERDEN?

SIE

» SIND MINDESTENS 18 UND HOCHSTENS 62 JAHRE ALT
% GEHEN GERNE MIT MENSCHEN UM

(VERWENDUNGSHOCHSTALTER 67 JAHRE)

» SIND ZUVERLASSIG UND UBERNEHMEN GERNE SOZIALE
VERANTWORTUNG % HABEN EINE ABGESCHLOSSENE
SCHUL- ODER BERUFSAUSBILDUNG

» WOLLEN EINEN AKTIVEN BEITRAG FUR RECHT UND o 7
ORDNUNG IN IHRER HEIMAT LEISTEN » KONNEN FUR DIESE AUFGABE IM EHRENAMT ZWISCHEN

5 UND 30 STUNDEN IM MONAT ZEIT AUFBRINGEN.

Informieren Sie sich bei der
» POLIZEIINSPEKTION OBERNBURG «

Miltenberger Str. 13

63785 Obernburg

Tel. 06022/6290

Mail: pp-ufr.obernburg.pi@polizei.bayern.de

weitere Infos finden Sie auch unter
https://www.polizei.bayern.de/wir/sicherheitswacht/index.html

Hier erfahren Sie Naheres liber die Ausbildung, die Hohe der
Aufwandsentschadigung, Ihre Aufgaben und Ihren Einsatz!

IHRE POLIZEI OBERNBURG
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Freie Ausbildungs- und duale Studienplitze beim Finanzamt

Jetzt bis zum 14.06.2024 bewerben!

In der Bayerischen Finanzverwaltung sind fiir Herbst 2024 noch freie Ausbildungs- und
duale Studienplitze zu vergeben. Bewerbungen konnen dieses Jahr ohne vorherige Teilnahme
am besonderen Auswahlverfahren des Landespersonalausschusses (sogenannten LPA-Test)
beriicksichtigt werden. - Sie sind interessiert an einer Ausbildung zum Finanzwirt (m/w/d)
oder am dualen Studium zum Diplom-Finanzwirt (m/w/d) am Finanzamt Obernburg mit
AuBlenstelle Amobach mit Beginn Herbst 20247 - Sie haben im aktuellsten Zeugnis in Mathe-
matik, Deutsch und gegebenenfalls einer Fremdsprache mindestens die Note ausreichend? -
Sie sind nicht dlter als 45 Jahre? Dann suchen wir Sie! Wir bieten: - einen interessanten und
krisensicheren Arbeitsplatz - Ausbildungsvergiitung in Héhe von monatlich 1.350 € brutto
(Ausbildung) beziehungsweise 1.410 € brutto (Duales Studium) und Weihnachtsgeld - 30 Tage
Urlaub im Jahr - Gleitzeit, Home-Office- und Teilzeitmoglichkeiten - grundsitzliche Uber-
nahmegarantie nach bestandener Priifung Senden Sie uns einfach eine kurze E-Mail mit Ihren
Kontaktdaten und IThrem letzten Zeugnis an einstellung@lfst.bayern.de. Ein Bewerbungs-
anschreiben ist nicht notwendig. Die Bewerbungsfrist endet am 14.06.2024.

Weitere Informationen finden Sie unter www.Ifst.bayern.de/ausbildung-karriere oder er-
halten Sie bei der Ausbildungsleitung Ihres Finanzamts (Sigrid Kirchgessner, 09373/202-135)

Obstbaumpflanzaktion 2024

Der Landschaftspflegeverband Miltenberg e. V. fordert auch in diesem Jahr wieder die Pflan-
zung von hochstimmigen Obstbdumen im Landkreis Miltenberg. Diese Mallnahme stellt
einen wichtigen Bestandteil zur Erhaltung der streuobstgeprigten Kulturlandschaft im Land-
kreis Miltenberg sowie der Bewahrung des bedeutenden Lebensraumes fiir den Steinkauz
dar. Bis zum 31.05.2024 besteht die Moglichkeit, im Rahmen der Obstbaumforderung hoch-
stimmige Obstbdume beim Landschaftspflegeverband iiber eine Sammelbestellung zu be-
antragen. Die Bestellung beinhaltet neben dem Obstbaum auch einen Pfahl, Verbissschutz,
Anbindematerial und einen Wiithlmauskorb.

Es konnen ausschlieBlich Bestellungen fiir hochstimmige Obstbdume, bestehend aus alten
und robusten Apfelbaumsorten, Birnen, Kirschen, Zwetschgen, Mirabellen und Quitten gemaf
der Sortenliste des LPV, abgegeben werden. Eine Mindestbestellanzahl von drei Bdumen pro
Flurstiick sollte eingehalten werden. Die Fldchen miissen sich auflerhalb von geschlossenen
Ortschaften befinden. Ein Pflanzabstand von mind. 12 Metern soll eingehalten werden. Beste-
hende Baume sind als Brut- und Lebensraum von Vogeln und Insekten unbedingt zu erhalten.
Die einzelnen Forderkriterien sowie die Sortenliste sind abrufbar unter
http://www.Ilpv-miltenberg.de/projekte/streuobst/obstbaumpflanzaktion/
Interessenten senden uns bitte eine E-Mail mit ihren Kontaktdaten, den Flurnummern des
Grundstiickes sowie die Anzahl und Obstsorte der vorgesehenen Pflanzungen. Der LPV
iiberpriift anschlieBend, ob die Fliche in die Forderung mit aufgenommen werden kann.
Die Ausgabe der Baume erfolgt Anfang November 2024.

Weitere Auskiinfte sind erhiltlich beim Landschaftspflegeverband Miltenberg e. V., Romer-
str. 41, 63785 Obernburg, Tel. 06022-6538725, E-Mail: info@lpv-miltenberg.de
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Okumenischer Hospizverein im Landkreis Miltenberg e.V.

bietet schwerkranken und sterbenden Menschen sowie ihren Angehorigen und Freunden
Beratung, Unterstiitzung und Begleitung an.

Kontakt: Romerstr. 51, 63785 Obernburg, Tel. Nr. 06022 /70 93 084 oder 0176/34512060
www.hospizverein-miltenberg.de

Wir laden wieder herzlich ein zum ,,Trauer Café*“ am
Samstag, 18.05.2024 von 15.00 Uhr - 17.00 Uhr!

Das Treffen findet in der Romerstr. 51 in Obernburg statt.
Die Teilnahme ist ohne Voranmeldung moglich.
Okumenischer Hospizverein im Landkreis Miltenberg e.V., Tel. 06022 — 7093084

Selbsthilfe bei Depressionen e.V.

Hilfe zur Selbsthilfe in Gesprichen bei seelischen Problemen, Depressionen, Panik, Angsten,
Burnout, psychosomatischen Beschwerden und Erkrankungen.

Brauchen Sie Hilfe? Kontakt zu unseren Gruppen: Tel. 06021-23626, Wermbachstr. 13 (Ein-
gang Freihofsgasse) in AB Mo-Do 9.30 - 12.30 Uhr + Mi 13.30 - 16.00 Uhr

www.redenundhandeln.de, Café fifty, Romerstrafie 72, 63785 Obernburg

Griinland zu verkaufen
UmgehungstralRe/Forstweg, 2723 gm, 510 gm, 498 gm
Tel. 0151/28355728

Reinigungskraft fiir Privathaushalt in Elsenfeld gesucht
3-4 Stunden woéchentlich, vorzugsweise samstags,
3-Personen-Haushalt mit Katze, Anmeldung als Mini-Job
Kontakt: Frau SchiiBler 0179-1257552 oder peppisch@web.de

L

1,

Z 63820 ELSENFELD | TELEFON

Seite 22 — Amts- und Mitteilungsblatt Elsenfeld Nr. 19 vom 10.05.2024

@ Kirchen -

GOTTESDIENSTORDNUNG DER PFARREIENGEMEINSCHAFT
CHRISTUS SALVATOR ELSENFELD
Homepage: www.pg-christus-salvator.de

Pfarramt Elsenfeld, Turmstr. 1, 63820 Elsenfeld

Rufnummern: 06022-1230, Pfr. Dr. Heinrich Skolucki 5083552,

Past.Ref. Holger Oberle-Wiesli 5083553,

PastAs. Marie-Christin Herzog 5083566, Gem.Ref. Claudia Kloos 5083566
Offnungszeiten Pfarrbiiro Elsenfeld

Montag 09.00 - 11.00 Uht/ Dienstag 15.00 - 18.00 Uhr/ Donnerstag 09.00 - 11.00 Uhr
(auBer 1. Donnerstag eines Monats)

Sprechstunde Pfr. Dr. Skolucki: Dienstag von 17.00 Uhr bis 18.00 Uhr
E-Mail-Adresse: pfarrei.elsenfeld@bistum-wuerzburg.de

Pfarramt Riick-Schippach, St. Pius-Str. 25, 63820 Elsenfeld

Rufnummern: 06022-623630

Offnungszeiten Pfarrbiiro Riick-Schippach 1. Donnerstag eines Monats 09.00-11.00 Uhr
Sprechstunde Pfr. Dr. Skolucki: Donnerstag von 18.00 Uhr bis 18.30 Uhr
E-Mail-Adresse: pfarrei.rueck-schippach@bistum-wuerzburg.de

GOTTESDIENSTORDNUNG ELSENFELD
Sonntag, 12.05: 7. SONNTAG DER OSTERZEIT
08:00 Beginn der FuBBwallfahrt nach St. Sebastian, Himmelthal - Bitte das
Marienlob mitnehmen
10:30  Kinderkirche - Beginn direkt in der Unterkirche
Mo. 13. Gedenktag Unserer Lieben Frau von Fatima
09:00 Bibelkreis im Pfarrheim St. Gertraud
20:00 Luzernarium ,,Maria empfing im Kreis der Jiinger den Hl. Geist*

Di. 14. Dienstag der 7. Osterwoche
19:00 Maiandacht
Mi. 15. Mittwoch der 7. Osterwoche

08:30 Laudes in der Unterkirche

19:30  Unsere Kapellen - Orte der Kraft und Quellen des Lebens, Gebete,
Lieder und Impulse an der Marienkapelle am Waldrand in Elsenfeld
zum Thema ,,Glaube und Toleranz*

Do. 16. HI. Johannes Nepomuk
14:30  Maiandacht im Seniorentreff "Mittendrin"
Fr. 17. Freitag der 7. Osterwoche

15:00 Barmbherzigkeitsrosenkranz in St. Gertraud
19:00 Messfeier mit Marienlob
Anton u. Frieda Wille u. leb. u. verst. Angeh. / Beata Becker, best. v.
Miitterv.
Sa. 18. HI. Johannes I., Papst
11:00 Taufe des Kindes Luis Schiif3ler
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g Anzahlung
PHOTOVOLTAIK + WARMEPUMPEN
ab100,- €
E monatlich

JAHRESSTROMVERBRAUCH

= . bis 5.000 kWh
Young-Family-Paket

16 x bifaziale Trina Module (7 kwp)
All-in-One Speichersystem von Alpha ESS
7.3 kWh Stromspeicher

AlphaCloud Monitoring

inkl. Wallbox mit Montage

ab14.990,- €

oder monatlich 100,- €**

71

Mit 0,- € Anzahlung
zum Energie-Selbstversorger

einfach & sorgenfrei

Wir Gbernehmen die Anfrage und die Abwicklung .
Finanzierung PV-Anlagen [ Warmepumpen bis zu 70.000 € reglonal
Flexible Laufzeiten von 5 bis 20 Jahren

aus einer Hand
Fester Zinssatz Zum FiXpreis

Hohe Genehmigungsquote, schnelle Entscheidung

Ohne oder mit Anzahlung, Sondertilgungen sind méglich

* Barpreis, inkl. schlusselfertiger Montage, typischen Gerustkosten und zéahlerschrankupgrade.
Ggf. kann es zu Mehraufwand mit entsprechendem Aufpreis kommen.

** Beispielfinanzierung Uber unseren Finanzierungspartner mit 0,- € Anzahlung und 20 Jahren Laufzeit.

Jetzt unverbindliche Erstberatung vereinbaren:

WIR BRINGEN
ENERGIE . Telefon: 09371 690 490
IN DIE REGION! Direktanfrage: https://main-pv.de/angebot

Email: anfrage@main-pv.de
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Sonntag, 19.05.: PFINGSTEN
Kollekte: fiir Mittel- u. Osteuropa Renovabis
Maiandacht in der Familie
10:30  Messfeier
2. Seelenamt f. Rita Becker sow. f. Lothar Becker, leb. u. verst. Angeh. /
Maria Strebel, leb. u. verst. Angeh.

GOTTESDIENSTORDNUNG EICHELSBACH
Sonntag, 12.05: 7. SONNTAG DER OSTERZEIT
Sa. 11. Samstag der 6. Osterwoche
18:30  Messfeier der Pfarreiengemeinschaft am Vorabend
Hermann Geisler u. Berta sow. Fam. Wechselberger
Di. 14. Dienstag der 7. Osterwoche
18:30  Maiandacht gestaltet vom Singkreis an der Kapelle
Sonntag, 19.05.: PFINGSTEN
Kollekte: fiir Mittel- u. Osteuropa Renovabis
09:00 Wortgottesfeier mit Kommunionspendung

GOTTESDIENSTORDNUNG RUCK-SCHIPPACH
Sonntag, 12.05: 7. SONNTAG DER OSTERZEIT
09:00 Messfeier in St. Pius
Gerlinde u. Rudolf Hartig / Marianne u. Arthur Bohlender, leb. u. verst.
Angeh. / Paula u. Ewald Durschang / JT Wilma Pittelkow, Edmund
Pittelkow / Franz Sponer JT u. verst. Angeh.
10:30  Messfeier der FuBwallfahrer aus Elsenfeld in St. Sebastian, Himmelthal

Mi. 15. Mittwoch der 7. Osterwoche
14:30 Maiandacht der Senioren in St. Johannes
Do. 16. HI. Johannes Nepomuk

09:00 - 19:00 Uhr Eucharistische Anbetung in der Sakramentskapelle
19:00 Messfeier in St. Pius mit Eucharistischem Segen
Erwin u. Anna Peschl u. verst. Angeh.
Sonntag, 19.05.: PFINGSTEN
Kollekte: fiir Mittel- u. Osteuropa Renovabis
09:00 Messfeier der Pfarreiengemeinschaft in St. Pius

PG Christus Salvator Elsenfeld
Vorankiindigung: Pfingstvesper des ACK am Montag, 20.05.2024 um 18.30 Uhr in der St.
Gertraud Kirche in Elsenfeld mit anschl. gemiitlichen Beisammensein rund um die Kirche.

In den Pfingstferien ist das Pfarrbiiro nur am 23.05.2024 von 09.00 Uhr bis 11.00 Uhr und
am 28.05.2024 von 15.00 Uhr bis 18.00 Uhr gedffnet. AuBerhalb dieser Zeiten entnehmen
Sie alle relevanten Informationen der Bandansage von 06022/1230. Vielen Dank!

Hinweis Elsenfeld

Das Wallfahrtsfiirbittbuch liegt in der Kirche an der Pieta. Tragen Sie Ihre Bitten ein, die
wir bei unserer Wallfahrt der Muttergottes anvertrauen.
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Evang. Luth Kirchengemeinde Obernburg

Friedenskirche Obernburg: Oberer Neuer Weg, 63785 Obernburg
Trinitatiskirche Méomlingen: Jahnstr. 22, 63853 Mdmlingen
Pfarramt: Mittlerer Hohenweg 1, 63785 Obernburg
Biirozeiten: Mo 14 - 17 Uhr + Di 9 — 12 u. 14 - 16 Uhr + Do 14 — 16 Uhr

Kontakt: Tel.: 06022-9158; Fax: 06022-72863; Mail: pfarramt.obernburg(@elkb.de
Homepage:  www.evangelisch-obernburg.de

Pfarramtssekretdrin: ~ Birgit Bonn Pfarrer: z. Zt. vakant

Jugendreferentin: Lena Riegel, Tel.: 0170-1893566; Mail: lena.riegel@elkb.de
Vakanz-Vertretung:  Pfrin. Romina Englert, Tel.: 09374-970740, Mail: romina.englert@elkb.de
Kasual-Vertretung:  Pfrin. Dr. Iris Kreile, Mail: iris.kreile@elkb.de

Unsere Gottesdienste:

9:00
St. Martin-Kirche, Méomlingen
6kumenischer Gottesdienst zum 102. Feldgeschworenen-Jahrtag

Sa. 11. Mai
Bohnhoff

So. 12. Mai 9+11
Exaudi Friedenskirche Obernburg

Englert/Riegel Festgottesdienst zur Konfirmation
und Team + Band ,,Sunrises* £

9:30
So. 19. Mai Friedenskirche Obernburg
Pfingstsonntag ﬁ
Scheibler

Festgottesdienst mit Abendmahl

11:00
Friedenskirche Obernburg
Spdt-Aufstehergottesdienst
Englert
Mo. 20. Mai

Pfingstmontag 18:30
Dorfkirche St. Gertraud, Elsenfeld

Okumenische Pfingstvesper der
Arbeitsgemeinschaft Christlicher Kirchen
Main-Momling-Elsava, anschl. Begegnung

Riegel/ A@; K

#
Nichste Chor-Probe Ly
Montag, 13. Mai 2024, 19 Uhr
im Evang.-Luth. Gemeindehaus T T
n Erlenbach, Martin-Luther-Platz -

Neue Singer*innen sind herzlich willkommen @
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ERLENBACH » ELSENFELD « MOMLINGER « OBERNEURS

PFINGSTMONTAG
20. MAI 2024
UM 18:30 UHR

Kath Dorfideche S Gertroud

Hauptstrale 15

53820 Elsonfold

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Eschau

(Fiir die Ortsteile Riick und Schippach)
Pfarramt: Rathausstral3e 17, Eschau, Telefon 09374/1270, Fax: 1202
Biirozeiten: Di., Mi. v. 9.00 - 12.00 Uhr; Do. v. 14.30 - 18.00 Uhr

Unser Gottesdienst:
So., 12.05.2024 09.30 Uhr Wortgottesdienst, Lekotrin Neu,
Kirche Eschau

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Hofstetten

(Fiir OT Eichelsbach)

Pfarramt: Eichelsbacher Strafie 15, 63839 Hofstetten, Telefon 655222, Fax 655223
Biirozeiten: Di., Mi., Do., 8.30 - 11.00 Uhr und Do. 18.00 - 19.00 Uhr

Unser Gottesdienst:
Sonntag, 12.05.2024 10.00 Uhr St. Michaelskirche im Freien
Exaudi mit Taufen
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@ Vereinsnachrichten

@ Vereine Elsenfeld '

Freiwillige Feuerwehr Elsenfeld e.V. www.Feuerwehr-Elsenfeld.de

Ubung Brand 2: Freitag 10.05.2024 um 19.00 Uhr
Absicherung Fuwallfahrt: Sonntag 12.05.2024 um 07.15 Uhr
Festbesuch Freiwillige Feuerwehr Riick-Schippach: Sonntag 19.05.2024 um 11.00 Uhr
Einsatzleitung und Einsatzfithrung mit Fireboard: ~ Dienstag 21.05.2024 um 19.00 Uhr
Ubung Tragbare Leitern und DLK: Mittwoch 22.05.2024 um 19.00 Uhr
Feuerwehrgeriatehaus Dammsfeldstrale 17

Wir freuen uns, euch zahlreich bei der Ubung begriifien zu diirfen.
Wenn auch DU Interesse hast, schicke uns eine WhatsApp unter 06022/206883 und wir
kiimmern uns um den Transfer zum Geritehaus. Wir freuen uns Dich kennenzulernen.

Alle aktuellen Informationen rund um die Freiwillige Feuerwehr Elsenfeld finden Sie auf
unserer Homepage oder in den sozialen Netzwerken. (Sie bendtigen keinen Facebook-
Account, um die Facebookseite der Feuerwehr zu besuchen, einfach iiber Ihre Suchmaschine
,Feuerwehr Elsenfeld eingeben).

CSU-Elsenfeld

Liebe Elsenfelder, Riick-Schippacher und Eichelsbacher! csu ‘
Die Herausforderungen fiir unsere Landwirte und Winzer in Bayern sind in den letzten
Jahren spiirbar gestiegen. Sei es durch den Einfluss des Klimawandels, die gestiegenen
Erwartungen seitens der Gesellschaft oder die zunehmenden Vorgaben aus Wirtschaft und
Gesetzgebung durch die aktuelle Ampelregierung.

»Wie sieht unter diesen erschwerten Rahmenbedingungen die Zukunft unserer Landwirt-
schaft und unseres Weinanbaus aus?*

Zu diesem Thema lddt Sie unser Landtagsabgeordneter Martin Stock herzlich ein, am
16.05.2024 um 13.00 Uhr auf dem Hof von Matthias Ullmer in Eichenbiihl-Hepp-
diel an einer Diskussionsveranstaltung teilzunehmen. Ergreifen Sie die Chance und disku-
tieren Sie mit unserer Bayerischen Staatsministerin fiir Erndhrung, Landwirtschaft,
Forsten und Tourismus, Michaela Kaniber, MdL, sowie Martin Stock, MdL, iiber die
Zukunftsperspektiven unserer Landwirtschaft und unseres Weinanbaus.

Martin Stock, MdL freut sich schon sehr, Sie bei dieser spannenden Veranstaltung begrii-
Ben zu diirfen! Bitte melden Sie sich bis zum 11.05.2024 telefonisch unter 06028/2174960
oder per E-Mail info@martinstock.bayern an.
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i Sie haben Fragen dazu, zu uns oder zu anderen Themen? Dann schreiben Sie
E"'r'- E uns gerne eine E-Mail an unsere Ideenbox (ideenbox@csu-elsenfeld.de)
:!: m oder kontaktieren Sie uns iliber das Kontaktformular auf unserer Homepage
% www.csu-elsenfeld.de. Wir freuen uns auf IThre Nachricht!
(B35 e csU-Blsenfeld

Seniorenkino

Im Mai zeigt das AWO-Seniorenkino in Zusammenarbeit mit der Kino Passage:

,.Im Taxi mit Madeleine” F/B 2022; FSK: 12

Am Dienstag, 21.05.2024 um 14.30 Uhr

Im franzosischen Drama fillt es Taxifahrer Charles zu, die alte Dame Madeleine Keller in
ein Seniorenheim zu transportieren. Sie bittet ihn, all die wichtigen Orte in der franzosischen
Hauptstadt anzusteuern, die ihr in ihrem Leben wirklich etwas bedeutet haben.

Das Kino-Café 6ffnet um 13.30 Uhr.

Neuer Service: bei Bedarf bieten wir einen ehrenamtlichen Bringservice.
Informationen: 09371/660188.

Musikverein ,, CONCORDIA* Elsenfeld e.V. www.mv-elsenfeld.de

Konzert im Park

Wir waren iiberwiltigt von den zahlreichen Zuhorern, die zu unserem Konzert
am 28.04.2024 in den Elsavapark gekommen sind. Bei strahlendem Sonnenschein durften
wir Thnen in einem zweistiindigen Programm ausgewéhlte Musikstiicke aus unserem grofen
Repertoire prisentieren. Besonders stolz sind wir natiirlich auf unsere Nachwuchsmusiker,
die erstmalig ein komplettes Konzert mit uns ,,alten Hasen* gespielt haben. Ein groes Lob
auch unsere Nachwuchsmoderatoren fiir die eindrucksvolle Ankiindigung der einzelnen Mu-
sikstiicke. Ihr wart super! Es war — wie wir meinen — eine rundum gelungene Veranstaltung.
Ein herzliches Dankeschon auch an das Team der Sandbar fiir die tolle Bewirtung und an die
Konzertbesucher fiir ihr Kommen.

Probewochenende auf Burg Rothenfels

Vom 19. —21.04.2024 waren wir zum Probewochenende auf Burg Rothenfels. Es war sowohl
musikalisch als auch gemeinschaftlich ein sehr gelungenes Wochenende. Den ausfiihrlichen
Bericht und die Bilder konnt ihr euch ab sofort auf unserer Homepage anschauen.

Einweihung Sparkasse am 11.05.2024

Wir freuen uns, dass wir die Einweihungsfeier fiir das neue Sparkassengebzude musikalisch
mitgestalten diirfen. Von 14.30 Uhr — 16.30 Uhr sind wir dort zu horen. Wir gratulieren der
Sparkasse sehr herzlich zum neuen Gebdude und wiinschen allen Mitarbeitern viel Erfolg
und ein angenehmes Arbeiten in den neuen Raumlichkeiten.

Nichste Termine

11.05.2024 Einweihung Sparkasse 14.30 - 16.30 Uhr Unterhaltungsmusik
12.05.2024 Wallfahrt zum Kloster Himmelthal — Beginn 8.00 Uhr
02.06.2024 Fronleichnam Kirchenparade und Prozession
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@ Sport Elsenfeld .

Turnverein Elsava Elsenfeld 1905 e. V. www.tv-elsenfeld.de
info@tv-elsenfeld.de

Abt. Gesundheitssport

Fahrt ins Ahrtal am Sonntag, 06.10. - Montag, 07.10.2024

Leider haben sich bisher nur 24 Personen angemeldet! 40 Personen kénnen an der
Fahrt teilnehmen. Auch Nichtmitglieder diirfen an dieser Fahrt teilnehmen!

Am 14.07.-15.07.2021 war im Ahrtal die Hochwasserkatastrophe. Die Abt. Gesundheitssport
des Turnvereins Elsenfeld plant eine Fahrt ins Ahrtal.

Um so wenigstens einige von der Katastrophe betroffene Personen vor Ort direkt
damit etwas finanziell zu unterstiitzen.

Anmeldung u. Information: Klaus Ballmann, Tel.-Nr.: 06022/4653

Anmeldung bitte bis Fr., 24.05.2024, damit die Zimmer im Hotel gebucht werden
konnen! Herzlichen Dank!

1. Tag

* 08.00 Uhr Abfahrt am Sonntag am Biirgerzentrum/Miihlweg.
e 09.15-10.15 Uhr Kaffee- u. Kuchenpause.

* 12.00 Uhr Mittagessen in Ahrweiler

* 13.30-15.30 Uhr Zeit zur freien Verfiigung

* 1530 Uhr Weiterfahrt n. Altenahr ins Weingut Sermann

* 16.00 Uhr 6er Weinprobe und Musik mit Jiirgen Braun

3er Weinprobe auch moglich, 10.- € giinstiger.
ca. 20.00 Uhr Riickfahrt Hotel Villa Sanct Peter in Ahrweiler.

2. Tag

e (08.00 Uhr Friihstiick im Hotel.

e 09.30 Uhr Koffer laden und Abfahrt

e 11.00 Uhr Ankunft Limburg - Mittagessen

 bisca. 15.00 Uhr Zeit zur freien Verfiigung (Anderungen moglich)

Leistungen: Fahrt im modernen Reisebus. Kaffee u. Kuchen bei der Hinfahrt.
Weinprobe mit gemischter Vesperplatte. Musik mit Jiirgen Braun im Weingut.
Ubernachtung mit Friihstiick im Hotel.

Gesamtpreis: 195,- € pro Person | Einzelzimmer + 40,- €.
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FuBballverein ,,Elsava‘“ 1913 Elsenfeld e.V. www.elsavaelsenfeld.de
info @elsavaelsenfeld.de

Riickblick

Elsava Elsenfeld — VfR Goldbach 5:1 (3:1)
Tore: 1:0 Luca Roth (19.), 2:0 Muhammed-Ali Korkmaz (29.),

3:1 Lukas Retsch (45.), 4:1 Luca Roth (77.), 5:1 Luca Roth (81.)

Elsava Elsenfeld I — SG Weilbach/Weckbach/Schneeberg 3:3(2:0)
Tore: 1:0 Marco Becker (42.), 2:0 Leo Kaiser (43.), 3:3 Ciineyt Yakar (75.)

Vorschau
Samstag, 11.05.2024, 16.00 Uhr  SpVgg RoBbach — Elsava Elsenfeld 11
Sonntag, 12.05.2024, 15.00 Uhr  FC Unterafferbach — Elsava Elsenfeld

Nachruf

Der Fufiballverein Elsava 1913 Elsenfeld e.V. trauert um sein langjéhriges Ehrenmitglied
Hermann Bachmann, der am 01.05.2024 im Alter von 90 Jahren verstorben ist.

Wir danken ihm fiir seine langjidhrige Treue zum Verein und werden ihm stets ein ehrendes
Andenken bewahren.

@ Vereine Riick-Schippach '

Freiwillige Feuerwehr Riick-Schippach  www.feuerwehr-rueck-schippach.de

Die néchsten Termine ...

Technischer Dienst

Am 10.05.2024 ab 18.00 Uhr findet ein Technischer Dienst statt.

Vorbereitung auf MTA Zwischenpriifung

Am 14.05.2024 ab 19.00 Uhr findet eine Vorbereitung auf die MTA Zwischenpriifung statt.
Abnahme MTA Zwischenpriifung

Am 16.05.2024 ab 19.00 Uhr findet die Abnahme der MTA Zwischenpriifung statt.
Technischer Dienst

Am 17.05.2024 ab 18.00 Uhr findet ein Technischer Dienst statt.

Feuerwehrfest

Das Feuerwehrfest wird in diesem Jahr nur am Pfingstsonntag, 19.05.2024 stattfinden.
Zum Fest sind uns natiirlich auch wieder Kuchenspenden sehr willkommen! Wer eine Ku-
chenspende anmelden mochte, kann dies bei Sandra Hofmann unter der Telefonnummer
0160/7409599 tun.

Jugendgruppe

Am 24.05.2024 findet ab 17.00 Uhr eine Ubung statt.

Technischer Dienst

Am 24.05.2024 ab 18.00 Uhr findet ein Technischer Dienst statt.

Kinderfeuerwehr

Am 25.05.2024 ab 17.00 Uhr trifft sich die Kinderfeuerwehr.
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" : SOZIAL fl K
KAB Riick-Schippach e.V. GERECHT
Liebe Mitbiirgerinnen und Mitbiirger, liebe KAB-Mitglieder! ATHET

Die Vorbereitungen fiir die ,,Open-Sozial 2024 im Bereich ,,Unterstiitzung Ehren- #FWERURE
amt“ sind in vollem Gange. In einer Online-Informationsveranstaltung sprachen sich die
Vorstinde von Vereinsringen und Vereinen aus 14 Kommunen einstimmig dafiir aus, eine
digitale Ehrenamtsborse fiir den Landkreis Miltenberg zu testen.

Herzlichen Dank an Laura Eder von der Landesarbeitsgemeinschaft der Freiwilligenagen-
turen fiir die wertvollen Tipps und Hinweise. Somit konnten alle Fragen der Teilnehmer
beantwortet werden. In drei Onlineworkshops konnen sich alle Vereine und Gruppierungen
aus dem Landkreis Miltenberg iiber die Ehrenamtsplattform informieren. Das erste Gesuch
wurde bereits eingestellt.

Fiir die Einpflege und die Abstimmung mit den interessierten Vereinen suchen wir eine
Person zur Durchfiihrung. Wer Interesse hat, bitte bei uns melden. Gerne auch weitersagen!

E WPT.I E Sie mochten mehr dariiber oder iiber uns erfahren? - Schauen Sie doch einfach
] H mal auf unserer Webseite www.sozialundgerecht.com vorbei. Auch sind wir

-‘Jfﬁ_.& auf den Social-Media-Plattformen wie Facebook oder YouTube (beides unter:
sozial & gerecht) unterwegs.

Wenn Sie uns eine Nachricht zukommen lassen mochten, schreiben Sie uns
gerne eine Email an: kontakt@sozialundgerecht.com. Wir freuen uns darauf!

Ihre KAB Riick-Schippach & das Team von ,,sozial & gerecht*

Senioren Riick-Schippach

Herzliche Einladung zum Seniorennachmittag am 15.05.2024. Wir beginnen um 14.30 Uhr
mit einer Maiandacht in der ,,St. Johannes* Kirche. AnschlieBend gemiitliche Kaffeestunde
im alten Rathaus mit Uberraschungsgisten. Das Seniorenteam freut sich auf Euer Kommen.

Biicherei Riick-Schippach

T

Uberall fiir Sie da! Ihre Biicherei im Internet ———4 1]
Wir haben eine neue Internetadresse: —
www.bibkat.de/koeb-rueck-schippach — mit vielen neuen Funktionen:
- Suchen im gesamten Katalog mit iiber 3.800 Medien.
- Thr personliches Leserkonto online im Blick

(Zugangsdaten erhalten Sie bei uns in der Biicherei).
- Vormerken und bei néchster Gelegenheit abholen.
- Verldngern und mit Ruhe zu Ende lesen oder zu Ende horen.
- Historie aller schon einmal entliechenen Medien.
- Merkzettel zum Erstellen personlicher Bestenlisten.

Besuchen Sie uns auf: www.bibkat.de/koeb-rueck-schippach
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Literatur trifft Genuss — Lesung bei Kaffee und Kuchen

Am Mittwoch, 05.06.2024 ab 15.00 Uhr stellt die Schreibgruppe ,,Flinke Feder*
(Ingrid Gradwohl, Barbara Thienel, Jasmin Kohl und Elisabeth Leibmann) ihre selbstver-
fassten Kurzgeschichten im Pfarrsaal in Schippach vor. Der Eintritt ist frei.

Fiir das leibliche Wohl ist mit selbstgebackenen Kuchen, Kaffee, Tee und Kaltgetrin-
ken bestens gesorgt.

Das Biicherei-Team freut sich auf Thr Kommen!

Spenden fiir die Anschaffung von neuen Biichern werden gerne entgegengenommen.

Neues fiir Biicher-Fans

Ein Schiitzchen war ich nie (Uschi Glas): Die beliebte Filmikone iibers Frausein, Alter-
werden und Gliick finden.

Die Unschiirfe der Welt (Iris Wolff): Iris Wolff erzihlt die bewegte Geschichte einer
Familie aus dem Banat, deren Bande so eng gekniipft sind, dass sie selbst iiber Grenzen hin-
weg nicht zerreilen.

Das verborgene Zimmer im Hotel Normandie (Mia Low): Der Familiengeheimnis-Roman
entfiihrt an die traumhafte Kiiste der Normandie zur Zeit des 2. Weltkriegs und iiber fiinf-
zig Jahre spiter.

Chiemseesommer + Chiemseetriume (Franziska Blum): Ein glitzernder See, eine atem-
beraubende Bergkulisse und eine herzerwarmende Liebesgeschichte.

Unsere Offnungszeiten:
Mittwoch, 16.30 — 18.30 Uhr und Sonntag, 10.00 — 12.00 Uhr

Skvere;
’

Musikverein ,,Regina* Riick-Schippach e.V.

I~
@,

&

&

&

Eroffnung der neuen Sparkasse in Elsenfeld e
Am Samstag, 11.05.2024, diirfen wir euch musikalisch von 12.00 Uhr bis 14.00  «ummregmae
Uhr bei der feierlichen Erdffnung des neuen Sparkassengebdudes in Elsenfeld
unterhalten. Schaut doch mal vorbei!

Wir wiinschen auch noch allen Miittern einen schonen Muttertag! Lasst euch verwohnen!

Termine:

11.05.2024 Neueroffnung Sparkasse Elsenfeld
19.05.2024 Feuerwehrfest in Riick-Schippach
30.05.2024 Prozession zu Fronleichnam

Gesangverein Concordia, Riick-Schippach

Termine

11.05.2024 Probesamstag

08.06.2024 Chorausflug nach Dieburg

23.06.2024 Teilnahme am Familienfest in Elsenfeld

Fiir den Ausflug bitten wir um Anmeldung bis zum 15.05.2024. Kosten ca. 17,- € p.P.
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Ein Dankeschon anliisslich unseres Auftritts am 16.04.2024 im ,,Haus Elsava‘
in Elsenfeld:

., Zu Beginn ist erstmals ein grofies Dankeschon Ihnen und den restlichen aktiven Mitglie-
dern des Vereines auszusprechen!

Wie ich bereits heute Morgen durch die Bewohner erfahren durfte, war dies gestern wie
bei den anderen Terminen zuvor grandios. Wirklich alle Bewohner, die gestern daran teil-
nahmen, waren vollig begeistert. Dazu ist bereits heute noch immer wieder mal das letzte
Sommerfest und die positive Erinnerung der Anwesenheit des Vereines und dessen ,, Mit-
singstunde* im Gesprdch.*

Es ist schon, anderen eine Freude zu bereiten!

Kerbclub Riick-Schippach e.V.

Ausflug zur Almhiitte Kleinwallstadt

Liebe Kerbcluber, unser diesjihriger Ausflug steht bevor.

Es geht fiir uns am 15.06.2024 in die Almhiitte Kleinwallstadt.

Abmarsch fiir alle Liuferist um 14.30 Uhr an der Raiba. Treffpunkt am Ziel istum 17.00 Uhr.
Dort zahlt der Kerbclub alle Getrinke, das Essen tibernimmt jeder selbst. Um ca. 21.00 Uhr
werden wir zur Kleinwallstiddter Krone aufbrechen. Falls jemand nicht laufen kann oder
laufen mochte, darf gerne seine Fahrgelegenheit organisieren.

Bitte um Anmeldung bei Katja Roth (Tel. 015170045499) bis zum 15.05.2024.
Wir freuen uns auf Euch.

Q Sport Riick-Schippach '

SV ,,Elsava‘“ e.V. Riick-Schippach

Riickblick: Zum Abgabetermin noch nicht stattgefunden

Vorschau:

Fr., 10.05.2024 18.30 Uhr Kickers Laudenbach II - SG SVE/SVM 11
So., 12.05.2024 13.00 Uhr SG SVE/SVM II - Vfr Nilkheim II

So., 12.05.2024 15.00 Uhr SVE - SG Stadt-/Dorfporzelten

Vorankiindigung Sacklochturnier 08.06.2024

Am Samstag, 08.06.2024 findet das 1. Riick-Schippach Outdoor-Sackloch-Turnier auf dem
Sportgelinde Riick-Schippach statt. Auch hier gingen bereits zahlreiche Anmeldungen ein.
Seid schnell, bevor das Turnier ausgebucht ist. Startgebiihr sind 20,00 € pro Team. Anmel-
dungen bitte iiber Florian Kabey, Steffen Hauck, Simon Klug oder unseren Instagram Kanal.

Termine 2024

08.06.2024 1. Sackloch Open-Air Turnier

20.07.2024  Sportwochenende und FuB3balldart-Ortsmeisterschaft mit Live-Musik
07.09.2024 Oktoberfest am Sportplatz

27.09.2024  Oktoberfest am Dorfplatz

www.sv-elsava.de
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Trainersuche
Die SG Untere Elsava sucht fiir die Saison 2024/2025 einen U 17 Trainer.
Bei Interesse bitte um Kontaktaufnahme unter der 0163-7544003.

Arbeitseinsatz
Am 25.05.2024 findet ein Arbeitseinsatz rund um unser Sportheim statt.
Hierzu ist jede helfende Hand gerne gesehen.

@ Vereine Eichelsbach -

Freiw. Feuerwehr Eichelsbach

KINDERNOTFALLKURS am Samstag, 08.06.2024 in Eichelsbach

Zusammen mit Doc Auxilium bieten wir einen Erste-Hilfe-Kurs am Kind an. Vorldufige
Kurszeit ist von ca. 9.00 — 14.00 Uhr geplant. Die Kursgebiihr pro Teilnehmer betrigt
ca. 50,00 € (abhéngig von der Teilnehmerzahl). Verbindliche Anmeldung gerne an
schriftfuehrer @ff-eichelsbach.de oder personlich bei Alexandra da Silva Santos.

Termine

Donnerstag, 09.05.2024  Christi Himmelfahrt, Zugsicherung — Abfahrt um 08.15 Uhr
Dienstag, 14.05.2024 18.00 Uhr regulire Ubung Jugend

Sonntag, 19.05.2024 Pfingstfest FF Riick-Schippach

Freitag, 24.05.2024 19.00 Uhr AT Ubung ICO

Samstag, 25.05.2024 10.00 Uhr regulire Ubung Kinder

Musikverein Widerhall Eichelsbach e.V.
Freiwillige Feuerwehr Eichelsbach*

49. Grillfest am 30.04. und 01.05. - DANKESCHON!
Der Musikverein und die Feuerwehr Eichelsbach bedanken sich sehr herzlich bei allen Be-

sucherinnen und Besuchern ganz besonders bei den Festhelferinnen und Helfern, die uns am
30.04. und am 01.05.2024 wieder so tatkriftig unter die Arme gegriffen haben.

Unser Dank gilt ebenfalls den vielen Frauen und Ménnern, die uns mit ihren Kuchenspenden
oder auf andere Weise unterstiitzt haben.

www.mv-eichelsbach.de

Wir hoffen, dass dies weiterhin so bleibt, damit wir auch im néichsten Jahr wieder das tradi-
tionelle Maifest feiern konnen.
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Sportheim

@ Sport Eichelsbach

FC Eichelsbach 1955 e.V.

Unser Sportheim hat immer am Freitag ab 20.00 Uhr geoffnet.
Giste sind herzlich willkommen.

SG Eichelsbach-Sommerau

So., 12.05. um 15.00 Uhr: FC Biirgstadt — SGE

JugendfuBball

Sa., 11.05. um 09.45 Uhr: F-Junioren Turnier in Grof3ostheim

Sa., 11.05. um 10.00 Uhr: G-Junioren Turnier in Momlingen

Sa., 11.05. um 11.15 Uhr: D-Junioren in Monchberg gegen JFG Team Spessart 2
Sa., 11.05. um 11.30 Uhr: E-Junioren in Eichelsbach gegen FSV Worth

Sa., 11.05. um 15.30 Uhr: C-Junioren in A'burg gegen TV Schweinheim

So., 12.05.
Mi.,, 15.05.

um 10.30 Uhr: B-Junioren in Eschau gegen JFG Momlingtal

um 18.30 Uhr: D-Junioren in Eschau gegen FSV Worth 2

METZGEREI [| GmbH Tﬂangf,‘%mn
TEVRE A g eEsaiovE
W E RN J [] ESGHMACI:VI‘LF:EH

Angebot

10. - 11.05.24
Grillzeit & BBQ !

Holzfillersteak 100g 7 0,99 €

aus der Schweineschulter

Chilibratwurst 100g / 0,99 €

feurig scharf

Paprikawiirstchen 100g/ 1,29 €

pikant gewiirzt - der perfekte Snack

Presskopf 100g 7 0,99 €

herzhaft im Geschmack
Druckfehler vorbehalten !
Nur solange der Vorrat reicht!
Schweine aus eigener Schlachtung

Metzgerei Bernard GmbH

63820 Elsenfeld
r.j Hauptstrafle 34
06022 / 8467
info@metzgereibernardgmbh.de
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www.FC-Eichelsbach.de

Notdienste -

Polizei: Tel. 110 Feuerwehr - Unfallrettungsdienst und Rettungsleitstelle: Tel. 112
Bereitschaftsdienstpraxis am Krankenhaus Erlenbach: Samstag, Sonntag und Feiertag
9.00 bis 21.00 Uhr; Mittwoch und Freitqg 16.00 bis 21.00 Uhr; Montag, Dienstag, Donners-
tag 18.00 bis 21.00 Uhr. AuBerhalb der Offnungszeiten sowie bei Bettlagerigkeit wenden Sie
sich bitte wie bisher an die 116 117 (kostenloser Hausérztlicher Notdienst)

Notfallfax fiir Horgeschadigte: Fax: 112

Notfille in der Stromversorgung: Bayernwerk AG

Technischer Kundendienst: Telefon: 0941 /28 00 33 11
Stéorungsnummer Strom: Telefon: 0941 /28 00 33 66
Storungsnummer Gas: Telefon: 0941 /28 00 33 55

(Meldungen werden zu Ihrer Sicherheit aufgezeichnet)

Notfiille in der Wasserversorgung:
Notfall-Service Nr. AMME  Trinkwasserversorgung: 01 60 /96 31 44 60

Notfall-Service Nr. AMME Abwasserentsorgung: 01 60 /96 31 44 41
Austausch Wasserziihler:

Terminvereinbarung Nr. AMME Telefon: 09372 /13595-30
Rufnummer im Bauhof: Telefon: 06022 /50 93 20

Notfalldienst der Zahniirzte:

(Sprechzeiten: Sa./So. u. Feiertage: 10 - 12 Uhr und 18 - 19 Uhr, Mi. 18 - 19 Uhr)
Fr., 10.05.2024

Dr. A. Moini, 63785 Obernburg, Miltenberger Str. la, Tel.: 06022/623650

Sa., 11.05.2024 / So., 12.05.2024

Dr. W. ten Hagen, 63853 Momlingen, Friihlingstr. 1, Tel.: 06022/3751

Apothekennotdienst:
Bundesweite Auskunft 0800 0022833 (kostenfrei) oder unter www.aponet.de.

Apotheken

Folgende Apotheken haben von Freitag, 10.05.2024 bis Donnerstag, 16.05.2024,
eine 24-stiindige Bereitschaft, beginnend jeweils um 08.00 Uhr.

10.FR  Turm-Apotheke, 63868 GroBwallstadt, Hauptstr. 19, Tel.: 06022/22744

11 SA  Apotheke am Markt, 63762 GroBostheim, Breite Str. 6, Tel.: 06026/4915
12.SO Linden-Apotheke, 63906 Erlenbach, Lindenstr. 29, Tel.: 09372/8228

13.MO Romer-Apotheke, 63785 Obernburg, Romerstr. 43, Tel.: 06022/4500

14.DI  Eichen-Apotheke, 63785 Obernburg-Eisenbach, Eichenweg 1, Tel.: 06022/5700
I5.MI  Momlingtal-Apotheke, 63853 Momlingen, Hauptstr. 24, Tel.: 06022/681857
16.DO Maintal-Apotheke, 63834 Sulzbach, Bahnhofstr. 14, Tel.: 06028/6608

Tierarztliche Rufbereitschaft:
Den aktuellen Rufbereitschaftsdienst der Tierérzte erfahren Sie direkt bei Ihrem Haustierarzt.

Forstdienststelle Elsenfeld, Nordring 23
Sprechstunde donnerstags von 16 - 17 Uhr (Brennholzbestellungen usw.)
Tel. 710789; Handy: 0151/12142431
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Besuchen Sie wieder einmal die | Medighbestand
Gemeindebibliothek! '

Wo sonst erhalten Sie fir nur 10 Eurc pre lahr
unbegrenztes Lese- und Horvergnigen fir die ganze
Familie.

Fragen zu unserem Medienbestand beantworten wir
gerne unter Telefon 06022/623242 oder

E-Mail: info@bibliothek-elsenfeld.de

Offnungszeiten
MO geschlossen | DI 14-19 Uhr | MI14-18 Uhe
DO 10-12 Uhr & 14-19 Uhr | FR 14-19 Uhr

—nm BBLIOTHEK Besuchen Sie uns in der Marienstrafie 4

Michael GRABMALE
E n gl 'E ri Inh. Wolfgang Englert

22,‘_:’;5. Guakmale

{
L ",}m&eu i 63875 Mespelbrunn

f Unvergasgbickes Hauptstr. 88

Tel. 0 60 92- 32 2

Fax 0 60 92- 53 80
Grabmalc. Englert@t-onlinc.dc

Grabsteinbefestigung, Grabauflosung und Zweitschriften, auch von Fremdfirmen

ABSCHIED | BEGLEITUNG | VORSORGE WIR SIND wAHREND‘

UND AUCH NACH
EINEM TRAUERFALL
FUR SIE DA

PARSCH =™

BESTATTUNGEN , :
Mémlingen _'TEL- 06022 2043 OO

Eisenbach WWW- BESTA'I'I'UNGEN PARSCH DE

S ———
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ﬂuﬂl i e diiion.
[ Ihr Brotspezialist

e:gand]i

Elsenfald, Tel.: 8453
A Obemburg, Tal.: 5646
A Dorladen Rock Tel.: 7102454

NEU: Party-Brotgeback

Roggenmisch-
brnt-Chips mit
vier verschie-
denen Gewiirz-
richtungen.
Unbedingt probieren!

Michste Woche Mo. - Fr, im Angebot:

Geanialan Sie unser kraftig- B
Bauernbrot herzhaftes Roggenbrol aus
reinem Malursauersig!
WITET AT g ™it Plirsichstuckehent

JONAS & KROTH

IMMOEBILIEBN

LI

Studienkreis )-
Lehr-und Dia Nachhilte :’)

Fachkrafte

,Akadumikcr—
ehepaar
sucht
neuwertiges

EFH oder
/FH
zu kaufen!

(geme auch Studenten)

gesucht.!

umser Team freut sich auf
MNachhilfe Profis

Studienkreis EflenbEch
Lingerayaie 26
BAG05 Erenbach

Tel: 09372 > 135 375 _

Anette Jonas

Wir brauchen Verstirkung

£ 060 22-264 750

www.jonasundkroth.de
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Neues Beratungscenter Elsenfeld

Tag der offenen Tiir
Samstag, 11. Mai 2024 von 11:30 bis 17 Uhr
in Elsenfeld, Erlenbacher StraRe 2 a

Kommen Sie vorbei und feiern Sie mit uns die Eréffnung unseres neuen
Beratungscenters in Elsenfeld.

Es erwarten Sie ein kleines Kinderprogramm, ziinftige Blasmusik sowie
Bratwurst und Getranke zu familienfreundlichen Preisen. Nutzen Sie die
Gelegenheit zu einem Blick hinter die Kulissen lhrer neuen Sparkasse.

Wir freuen uns auf Sie!

— Sparkasse

Aschaffenburg Miltenberg
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